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Η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος περί 
των χειροτονιών των Θεοφιλεστάτων Βοηθών 
Επισκόπων
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Κατόπιν της εκλογής των 5 Βοηθών Επισκόπων κατά την 
τακτική σύγκληση της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος της 9ης Οκτωβρίου 2025, τελέσθηκαν 
οι χειροτονίες αυτών, σύμφωνα με το ορισθέν πρόγραμμα, από 
την 12η έως και την 20ή Οκτωβρίου.

Την 12η Οκτωβρίου τελέσθηκε η χειροτονία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Σκιάθου κ. Ιωάννου στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αθηνών από τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκιάθου κ. Ιωάννης χειροτονήθηκε Διάκονος και 
Πρεσβύτερος από τον μακαριστό Μητροπολίτη Χαλκίδος κυρό Χρυσόστομο Α’. Το 
2023 διορίσθηκε Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.
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Την 18η Οκτωβρίου τελέσθηκε η χειροτονία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Χριστουπόλεως κ. Βαρνάβα στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αθηνών από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ. Εφραίμ.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χριστουπόλεως κ. Βαρνάβας χειροτονήθηκε 
Διάκονος και Πρεσβύτερος από τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κυρό Χριστόδουλο. Το 2019 διορίσθηκε Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Την 18η Οκτωβρίου τελέσθηκε η χειροτονία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Δομενίκου κ. Αθηναγόρου στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αποστόλων Πέτρου και 
Παύλου Βεροίας από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμονα.



Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Δομενίκου κ. Αθηναγόρας χειροτονήθηκε Διάκονος 
και Πρεσβύτερος από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμονα. Το 2014 διορίσθηκε Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας.

Την 19η Οκτωβρίου τελέσθηκε η χειροτονία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Επιδαύρου κ. Νικοδήμου στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αθηνών από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ. Εφραίμ.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Επιδαύρου κ. Νικόδημος χειροτονήθηκε Διάκονος 
και Πρεσβύτερος από τον μακαριστό Μητροπολίτη Πειραιώς κυρό Καλλίνικο. Το 
2019 διορίσθηκε Γενικός Διευθυντής της Εκκλησιαστικής Κεντρικής Υπηρεσίας 
Οικονομικών (ΕΚΥΟ).



Την 20ή Οκτωβρίου τελέσθηκε η χειροτονία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Ταλαντίου κ. Θεολόγου στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αθηνών από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνό.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ταλαντίου κ. Θεολόγος χειροτονήθηκε Διάκονος και 



Πρεσβύτερος από τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κυρό Τιμόθεο. Το 2022 
διορίσθηκε Ιεροκήρυξ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και Διευθυντής του 
Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών

 

Διαβάστε σχετικά

Ο Επίσκοπος Δομενίκου νέος Ηγούμενος της Ι.Μ. Παναγίας 
Δοβρά – Διοικητικές ανακατατάξεις στη Μητρόπολη Βεροίας

Με λαμπρότητα η χειροτονία του Επισκόπου Δομενίκου 
Αθηναγόρα στη Βέροια (ΦΩΤΟ)

Ο νέος Επίσκοπος Δομενίκου Αθηναγόρας για την εκλογή του, 
στην Pemptousia TV (ΒΙΝΤΕΟ)

Η χειροτονία του Επισκόπου Χριστουπόλεως Βαρνάβα (ΦΩΤΟ)

Η χειροτονία του Επισκόπου Επιδαύρου Νικοδήμου (ΦΩΤΟ)

Η χειροτονία του Επισκόπου Ταλαντίου Θεολόγου (ΦΩΤΟ)

Η χειροτονία του Επισκόπου Σκιάθου Ιωάννου (ΦΩΤΟ)

Τα προφίλ των νέων Επισκόπων Σκιάθου, Χριστουπόλεως, 
Δομενίκου, Επιδαύρου και Ταλαντίου

Φωτογραφίες Χρήστος Μπόνης
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